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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  1 مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون
 اختصاصي هاي درس

فيزيك و رياضي ةرشت

  يشنهاديوقت پ  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  رياضيات

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  75ها:  تعداد كل پرسش

 ماننـد خـود یـیطلا خدمات از استفاده جهت ،یگرام آموز دانش
 مسـتمر، یها سنجش ،یابیشارز  آزمون از بعد هوشمند یها کارنامه
یهــا آزمون ویآرشــ هوشــمند، اشــکال رفــع دو، نــهیگز ســؤال بانــک

) یکـاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀشمار  از استفاده با ،... و دو نهیگز
 بـه دو نـهیگز تیسـا وب وارد) عبـور رمـز عنوان به( خود یمل کد و

 .دیشو gozine2.ir آدرس
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا دهکـر  نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شـما ،همچنین

 رو روبــــه رـصویـــــت نـاسکــــ

 یـا و هوشـمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحیـتشــ پاســخ خــود، تبلــت
 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

  نمایید. مشاهده را
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1  
,مجموع بيست جملۀ اول دنبالۀ حسابي  -۸۱ , ,2 4 10  كدام است؟  

  ۱ (۱۰۰۰  ۲ (۱۱۰۰  ۳ (۱۲۰۰  ۴ (۱۴۰۰  
  كدام است؟ ۴۰مجموع اعداد طبيعي سه رقمي مضرب  -۸۲

  ۱ (۱۰۳۶۰  ۲ (۱۱۸۸۰  ۳ (۱۲۴۲۰  ۴ (۱۴۶۴۰  
5هاي آن  معادلۀ درجه دومي كه ريشه -۸۳ 2 5و  3 2   باشند، كدام است؟ 3

  ۱ (x x  2 10 13 0  ۲ (x x  2 10 13 0  ۳ (x x  2 10 13 0  ۴ (x x  2 10 13 0   

xهاي معادلۀ  مجموع ريشه -۸۴ x
x

  2 3   كدام است؟ ،1

  ۱ (۱  ۲ (۱  ۳ (1
2  ۴ ( 1

2   

xاگر  -۸۵   1
xدوم  هاي معادلۀ درجه يكي از ريشه 2 mx m  23 2   اي معادله كدام است؟ه باشد، مجموع ريشه 0

  ۱ (1
16  ۲ (

1
16  ۳ (1

4  ۴ (
1
4   

Aحاصل عبارت  -۸۶ a a a a      2 3 1001  در كدام گزينه آمده است؟  

  ۱ (a
a




101 1
1  ۲ (a( )

a



101 1
1  ۳ (a

a



101 1
1  ۴ (a( )

a



101 1
1   

xدر معادلۀ  -۸۷ ( m)x m   22 1 5 4   كدام است؟ mاست. ها  آن ها، نصف مجموع ضرب ريشه حاصل ،0

  ۱ (2
3  ۲ (

2
3  ۳ (1

3  ۴ (
1
3   

,در دنبالۀ حسابي  -۸۸ , ,32 12 ،  از قرينه تعداد جملات باشد؟ تر كوچكحداقل چند جمله را با هم جمع كنيم تا حاصل  

  ۱ (۱۳  ۲ (۱۴  ۳ (۱۵  ۴ (۱۶  
  ع است. اختلاف اندازهٔ طول و عرض آن كدام است؟متر مرب سانتي ۶۵متر و مساحت آن  سانتي ۳۶محيط يك مستطيل  -۸۹

  ۱ (۶  ۲ (۷  ۳ (۸  ۴ (۹  

xصورت  است، به و  هاي آن  اي كه ريشه معادله -۹۰ x  23 5 3 Aاست. حاصل  0  


2
3   كدام است؟ 5

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴( ۴ 

axهاي معادلۀ   اگر ريشه -۹۱ bx c  2   قرينۀ يكديگر باشند، كدام گزينه درست است؟ 0
  ۱ (c  0  ۲ (b  0  ۳ (c a  ۴ (b a   

nSاي حسابي از رابطۀ  هجملۀ اول دنبال nاگر مجموع  -۹۲ (a )n an bn b     3 21 دست آيد، مجموع پنج جملۀ اول ايـن دنبالـه  به 1
    كدام است؟

  ۱ (۲۵  ۲ (۲۰  ۳ (۶۵  ۴ (۶۰  
nصورت  جملۀ عمومي يك دنباله به -۹۳

na    باشد؟ ۲۵۲است. چند جمله از اين دنباله را جمع كنيم تا حاصل برابر  12
  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (۸  

  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

 »گزاره دو شرطی ترکیب« ابتدای تا ۱ درس ۱ فصل :احتمال و آمار      »ظلیّ زاویۀ« ابتدای تا ۱ درس ۱ فصل :۲ هندسه      »تابع ایصفره« ابتدای تا ۲ و ۱ های درس ۱ فصل :۱ حسابان
´ 60
پيشنهادي زمان
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xهاي معادلۀ  اگر يكي از ريشه -۹۴  22 mx  22 16   كدام است؟ m، قرينۀ مربع ريشۀ ديگر باشد، مقدار 0
  ۱ (۱۲-  ۲ (۱۲  ۳ (۴-  ۴ (۴  
C(Oتا مركز دايره  Mفاصلۀ نقطۀ  -۹۵ , x )3 x، برابر با 2 5   تواند باشد؟ كدام مي xخارج دايره باشد، مقدار  Mاست. اگر نقطۀ  4

  ۱ (7
2  ۲ (5

2  ۳ (3
2  ۴ (1

2   

C(Oفاصلۀ مركز دايرهٔ  -۹۶ , x)11 xبرابر  dتا خط  3 2   كند؟  درستي كامل مي است. كدام گزينه جملۀ زير را به 1
xازاي  به«    xازاي  ، خط و دايره ............... و به2    »، خط و دايره ............... هستند.1
  متخارج -مماس) ۴  متقاطع -مماس) ۳  متخارج -اطعمتق) ۲  مماس -متقاطع) ۱  
C(Oدرجه از دايرهٔ  ۶۰طول كمان  -۹۷ , R) درجه از دايرهٔ  ۳۰، سه برابر طول كمانC (O , R )   هاي دو دايره، كدام است؟ است. نسبت مساحت  

  ۱ (3
2  ۲ (9

4  ۳ (3
4  ۴ (9

16  

قرار دارند. اگر داشته باشيم ABو كمان  ABترتيب وسط وتر  به Mو  Hدر شكل زير، نقاط  -۹۸ AM BN
1
  كدام است؟ AB، اندازهٔ كمان 3

  ۱ (45   

  ۲ (90   

  ۳ (30   

  ۴ (60   

در شكل زير، داريم:  -۹۹ AB CD نسبت اندازهٔ وتر .AB اندازهٔ شعاع دايره، كدام است؟  به  

  ۱ (۴/۱  

  ۲ (۸/۱  

  ۳ (۶/۱  

  ۴ (۲/۱  

  كدام است؟ AB، اندازهٔ كمان Oز در دايرهٔ شكل زير به مرك -۱۰۰

  ۱ (60   

  ۲ (30   

  ۳ (90   

  ۴ (75   
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  ، كدام است؟BMDدر شكل زير، اندازهٔ زاويۀ  -۱۰۱ 3

  ۱ (40   

  ۲ (35   

  ۳ (45  

  ۴ (30   

  است. مساحت قسمت رنگي، كدام است؟ 60و زاويۀ حاده  ۴يك لوزي به ضلع  OABCمركز دايره و چهارضلعي  Oدر شكل زير،  -۱۰۲

  ۱ (( )8 2 3 3   

  ۲ (( )4 2 3 6   

  ۳ (( )8 3 3   

  ۴ (( )4 3 3   

C(Oاز دايـرهٔ  CDو وتر  ABقطر  -۱۰۳ , R)يكـديگر را بـا زاويـۀ ، 30  در نقطـۀM انـد. اگـر داشـته باشـيم  درون دايـره قطـع كـرده
MD MC 2   است؟ 21چند برابر  R، مقدار 12

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (3
2  ۴ (5

2  

  كدام گزينه است؟  نتيجۀ استدلال زير، -۱۰۴
  است.  ۸ضرب هر دو عدد زوج متوالي، مضرب  الف) حاصل  
  دو عدد زوج متوالي هستند. ۱۸و  ۱۶ب)   
  است. ۸ضرب هر دو عدد زوج، مضرب  ) حاصل۱  
  است. ۸مضرب  ۱۸يا  ۱۶) حداقل يكي از اعداد ۲  
  است. ۱۸يا  ۱۶، مضربي از ۸) هر عدد مضرب ۳  
16ضرب  ) حاصل۴     است. ۸، مضرب 18
  كدام گزينه يك گزاره است؟  -۱۰۵
  هاي آسيا. ) به اميد قهرماني پرسپوليس در جام باشگاه۱  
  هاي آسيا، استقلال است يا پرسپوليس؟ ) بهترين تيم ايراني جام باشگاه۲  
  هاي آسيا شده است. بار قهرمان جام باشگاه ۲) استقلال تاكنون ۳  
  هاي آسيا استفاده كنيد. در جام باشگاه VAR) لطفاً از ۴  
  وجود دارد؟ نادرستگزارهٔ  ۲در چند سطر حداقل  ،sو  p ،q ،rهاي  در جدول ارزش گزاره -۱۰۶
  ۱ (۸  ۲ (۹  ۳ (۱۰  ۴ (۱۱ 
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1رخ دهد، برابر  Aدر پرتاب يك تاس، احتمال آنكه پيشامد «نماي  در گزاره -۱۰۷  44
ترتيـب  ، بـه(S)جـواب  و مجموعـه (D)دامنۀ متغير » است. 3

  اند؟  كدام
  ۱ (  ¾à ø¼μ\¶ ÁIÀï¾ø¼μ\¶oÄp à¾μÀS , , , ... , 1 2 3 و  6 D , , , ... , 1 2 3 6   

  ۲ (  ¾à ø¼μ\¶ Á¼ñø»j ÁIÀï¾ø¼μ\¶oÄp ¾à μÀS , , , ... , 1 2 3 و  6  ¾à ø¼μ\¶ ÁIÀï¾ø¼μ\¶oÄp à¾μÀD , , , ... , 1 2 3 6   

  ۳ (  ¾à ø¼μ\¶ Á¼ñø»j ÁIÀï¾ø¼μ\¶oÄp ¾à μÀS , , , ... , 1 2 3 و  6 D , , , ... , 1 2 3 6  

  ۴ (  ¾à ø¼μ\¶ Á¼ñøï¾w ÁIÀï¾ø¼μ\¶oÄp ¾à μÀS , , , ... , 1 2 3 و  6  ¾à ø¼μ\¶ ÁIÀï¾ø¼μ\¶oÄp à¾μÀD , , , ... , 1 2 3 6  
p)ارزش گزارهٔ  -۱۰۸ q) ( r s)       هاي زير يكسان است؟  يك از گزاره با كدام  
  ۱ (( p q) (r s)     ۲ (( p q) (r s)     ۳ ((p q) ( r s)     ۴ ((p q) (r s)     
)هاي  اگر گزاره -۱۰۹ p q) q   وr ترتيب نادرست و درست باشند، ارزش گزارهٔ  به(r p) q    كدام است؟  
  pارزش  ) همp ۴ارزش  ) هم۳  ) همواره درست۲  نادرستهمواره ) ۱  
ترتيـب، درسـت و نادرسـت  بـه» است. ۵۰از  تر بزرگعددي زوج و  a«و » يا زوج است. ۵۰مساوي  تر كوچكعددي  a«هاي  اگر ارزش گزاره -۱۱۰

  باشد، آنگاه كدام گزاره همواره درست است؟ 
  ۱ (a  ۲    است. ۵۰از  تر بزرگعددي (a  .عددي زوج است  
  ۳ (a  ۴  است. ۵۰ي مساو تر كوچكعددي (a  .عددي فرد است  

 
دهـيم. اگـر  رو است را به هـم مـالش مـي در سري الكتريسيتۀ مالشي مطابق شكل روبهها  آن كه ترتيب قرارگيري Bو  Aدو جسم خنثي  -۱۱۱

 142 e)كروكولن كدام است؟ برحسب مي Bالكترون بين دو جسم مبادله شود، بار جسم  10 / C)  191 6 10   
  ۱ (۳۲  
  ۲ (۳۲-  
  ۳ (۳۲/۰  
  ۴ (۳۲/۰-  
  تشخيص است؟ قابل چه تعداد از موارد زير توسط يك الكتروسكوپ خنثي و يا باردار با بار معلوم، -۱۱۲
  الف) باردار يا خنثي بودن يك جسم  
  يا نارسانا بودن يك جسمب) رسانا   
  پ) نوع بار يك جسم  
  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
كولن خواهـد  ميليون اتم اين قطعه يك الكترون بگيريم، بار خالص قطعه كربن چند ميلي ۱مول اتم است. اگر از هر  ۲يك قطعه كربن شامل  -۱۱۳

njI¬»»A jkø«شد؟  »( e / C)
mol

   23 1916 10 1 6 10   

  ۱ (۸/۴  ۲( ۲/۱۹  ۳ (۴۸  ۴ (۱۹۲  

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 انتهاي مثبت سري
A  
B  

انتهاي منفي سري

 محل انجام محاسبات

 »الکتریکی میدان« ابتدای تا ۱ فصل :۲ فیزیک
´ 50  
پيشنهادي زمان  
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)چه تعداد از موارد زير دربارهٔ اتم كربن دو بار يونيده  -۱۱۴ 5 C )12 2
e)درست است؟  6 / C)  191 6 10   

/الف) بار هستۀ اتم    C 139 6   است. 10
/هاي اتم  ب) مجموع بار الكترون   nC  106 4   است. 10
/پ) بار خالص اتم    C 193 2   است. 10
  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  شود؟ هاي الكتروسكوپ بيشتر مي در كدام حالات زير، فاصلۀ ورقه -۱۱۵
  الف) ميلۀ باردار منفي را به كلاهك الكتروسكوپ خنثي بسيار نزديك كنيم.  
  كتروسكوپ باردار تماس دهيم و نگه داريم.ب) ميلۀ رساناي خنثي را به كلاهك ال  
  پ) ميلۀ باردار همنام با بار الكتروسكوپ را به كلاهك الكتروسكوپ نزديك كنيم.  
  ب) ۴  پ -ب) ۳  پ -الف) ۲  الف) ۱  
/بار الكتريكي جسمي توسط يك آزمايشگر  -۱۱۶ C 132 72 ..... بار الكتريكـي، ............... گزارش شده است. اين مقدار طبق اصل .......... 10

e)بار جسم باشد.  / C)  191 6 10   
  تواند نمي -كوانتيده بودن) ۴  تواند مي -كوانتيده بودن) ۳  تواند نمي -پايستگي) ۲  تواند مي -پايستگي) ۱  
)يكاي ضريب گذردهي الكتريكي خلأ  -۱۱۷ )  درSI كدام است؟  

  ۱ (N m
C

2  ۲ (N m

C
 2

2  ۳ (C
N m

2
2  ۴ (C

N m

2
   

 برابر و فاصـلۀ بـين ۳كنند. اگر اندازهٔ هريك از بارها را  وارد مي F بزرگي بهبه هم نيروي الكتريكي  rدر فاصلۀ  q2و  q1دو بار الكتريكي  -۱۱۸
  شود؟ مي Fكنند چند برابر  اي كه دو بار به هم وارد مي برابر كنيم، بزرگي نيروي الكتريكي ۴را ها  آن

  ۱ (4
9  ۲ (9

4  ۳ (9
16  ۴ (16

9   

qاي  بار الكتريكي نقطه دو -۱۱۹ nC1 qو  20 nC 2 اي كـه  اند. بزرگي نيروي الكتريكي متري از يكديگر ثابت شده سانتي ۳۰در فاصلۀ  10

Nكنند چند ميكرونيوتون و از چه نوعي است؟  دو بار به هم وارد مي m(k )
C
 

29
29 10  

  ، رانشي ۲) ۴  ، ربايشي ۲) ۳  ، رانشي ۲۰) ۲  ، ربايشي ۲۰) ۱  
qبار الكتريكي  -۱۲۰ nC1 qدر مبدأ مختصات و بار  2 nC 2 A(xدر نقطۀ  4 , y)  در صفحۀxy  قرار گرفتـه اسـت. اگـر بـردار نيـروي

Fصورت  كند به وارد مي q2به بار  q1كه بار  اي الكتريكي ( N) j   78 10


Nاند؟  برحسب متر كدام yو  xباشد،   m(k )
C
 

29
29 10  

  ۱ ((x , y / )  0 0 3    ۲ ((x / , y )  0 3 0  
  ۳ ((x , y / )  0 0 6    ۴ ((x , y / )  0 0 6   
qدو كرهٔ رساناي مشابه با بارهاي  -۱۲۱ C 1 qو  2 C  2 نيوتـون وارد  ميلـي ۱۰ بزرگي بهاز يكديگر به هم نيروي الكتريكي  rدر فاصلۀ  5

 rنيوتون باشد،  ميلي ۹ها  دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي بين ذره از هم قرار مي rدر فاصلۀ  كنند. اين دو كره را به هم تماس داده و مي

Nكدام است؟  m(k )
C
 

29
29 10  

  ۱ (/ m1 5  ۲ (/ m2 5  ۳ (/ m3 5  ۴ (/ m4 5   
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qمطابق شكل، دو ذرهٔ باردار  -۱۲۲  66 nC 1 qو  2 nC 2 كنيم. اگر جـرم  را در فاصلۀ كمي از هم روي سطح افقي بدون اصطكاك رها مي 3
/ها  هريك از ذره g1 و جهت آن كدام اسـت؟ (از اثـر  q1رسد، اندازهٔ شتاب ذرهٔ باردار  مي cm6از هم به ها  آن باشد، هنگامي كه فاصلۀ 5

Nپوشي كنيد و  ساير نيروها چشم mk
C
 

29
29 10(  

  ۱ (m/
s20 /m) ۲  ، به سمت چپ 01

s20   ، به سمت راست 01

  ۳ (m/
s20 /m) ۴  ، به سمت چپ 02

s20   ، به سمت راست 02

qمطابق شكل سه بار الكتريكي  -۱۲۳ nC 1 3 ،q nC2 qو  4 nC3 الزاويه قرار دارند. بزرگـي نيـروي  هاي يك مثلث قائم در رأس 5

Nچند نيوتون است؟  q2الكتريكي خالص وارد بر بار  m(k )
C
 

29
29 10  

  ۱ (/  40 5 10   

  ۲ (/  41 2 10   

  ۳ (/  41 3 10   

  ۴ (/  41 7 10   

qمطابق شكل، دو گوي داراي بارهاي  -۱۲۴ nC1 درون يك استوانۀ بدون اصطكاك در حال تعادل قـرار دارنـد.  g4و جرم يكسان  q2و  40

«است؟  ه از گوي بالايي كدام شد دههاي كن تعداد الكترون ,N N m(g e / C k )
kg C

     
219 9

210 1 6 10 9 10   

  ۱ (/  136 25 10   
  ۲ (/  131 6 10   
  ۳ (/  116 25 10   
  ۴ (/  111 6 10   
صورت شكل زير است. فاصلۀ بين دو بـار چنـد  به ،از همها  آن برحسب فاصلۀ q2و  q1اي  نمودار بزرگي نيروي الكتريكي بين دو بار نقطه -۱۲۵

  ميكرونيوتون شود؟ ۸متر باشد تا نيروي الكتريكي بين دو بار برابر  سانتي

  ۱ (۲۰  

  ۲ (۳۰  

  ۳ (۴۰  

  ۴ (۵۰  
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دهـد. اگـر  ، آرايشي از بارهاي الكتريكـي را نشـان مـيرو روبهشكل  -۱۲۶ 7
q nC كـه در  q4باشد، بزرگي نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  2

Nمركز دو مربع قرار دارد، چند نيوتون است؟  m(k )
C
 

29
29 10  

  صفر) ۱  

  ۲ (/  63 2 10   

  ۳ (/  66 4 10   

  ۴ (/  69 6 10   

ترتيـب  بـه q2و  q1انـد. اگـر نيـروي الكتريكـي خـالص وارد بـر بارهـاي  ها ثابت شـدهxروي محور  q3و  q1 ،q2سه بار الكتريكي  -۱۲۷
F ( / N)i 1 0 03


Fو   ( / N)i 2 0 234


  كدام است؟ q3باشد، برايند نيروهاي وارد بر بار  

  ۱ (( / N)i0 204


  ۲ (( / N)i0 204


  ۳ (( / N)i0 264


  ۴ (( / N)i0 264


   
qو  q1دو بار الكتريكي  -۱۲۸ q 2 م و به بـار را برداري q2كنند. چند درصد از بار  وارد مي Fهٔ  انداز بهاز يكديگر به هم نيرويي  rدر فاصلۀ  1

q1  بدهيم تا در فاصلۀr2  ،درصد كمتر از  ۹۱از هم، اندازهٔ نيروي الكتريكي بين بارهاF باشد؟  
  ۱ (۲۰  ۲ (۴۰  ۳ (۶۰  ۴ (۸۰  

 باشد، صفر بار سه از هريك بر وارد الكتريكي نيروهاي برايند اگر دارند. قرار خط يك روي q3 و q1، q2 الكتريكي بار سه شكل، مطابق -۱۲۹
q
q

2
1

 

  كدام است؟

  ۱ (16
9   ۲ (9

16   

  ۳ (4
9   ۴ (9

4   

نيوتون كدام است؟  برحسب ميلي q1اند. نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  ها ثابت قرار گرفتهxمطابق شكل، سه بار الكتريكي روي محور  -۱۳۰
N m(k )

C
 

29
29 10  

  ۱ (/ i0 66


   ۲ (/ i0 66


   
  ۳ (/ i0 78


   ۴ (/ i0 78


   

 q2جا كنيم، برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بـار  به سمت چپ جابه cm10را  q1در حال تعادل قرار دارد. اگر بار  q2در شكل زير، بار  -۱۳۱

Nشود؟  چند نيوتون مي m(k )
C
 

29
29 10  

  ۱ (/  61 8 10   ۲ (/  65 4 10   
  ۳ (/  67 2 10   ۴ ( 69 10   

  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات
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q2

q2

q2

q q

qq

q4 cm30

cm60

q1 q2 q q 3 29

q nC 1 4 q nC 2 2 q3

cm20cm10

q C 1 2 q C  2 4 q C 3 3
x(m)

2010
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صفر باشد، نيروي خـالص  Qاند. اگر نيروي خالص الكتريكي وارد بر بار  مطابق شكل، چهار بار الكتريكي در چهار رأس يك مربع قرار گرفته -۱۳۲  88
  كدام است؟  Q4الكتريكي وارد بر بار 

  صفر) ۱  

  ۲ (kQ
a

2
22   

  ۳ (kQ
a

2
24   

  ۴ (kQ
a

2
26   

qبرابر صفر باشد،  Qاند. اگر نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  مطابق شكل، چهار بار الكتريكي در جاي خود ثابت قرار گرفته -۱۳۳
q

1
2

  كدام است؟ 

  ۱ (2   

  ۲ (2
2   

  ۳ (
2

2   

  ۴ ( 2   
 qرنـد. هاي سبكي آويزان شـده و در حـال تعـادل قـرار دا با نخ qاندازهٔ  و بارهاي هم g120هاي يكسان  مطابق شكل، دو گلوله به جرم -۱۳۴

«برحسب ميكروكولن كدام است؟  ,N m m(k g tan )
C s
    

29
2 2

39 10 10 37 4   

  ۱ (۶  

  ۲ (۲  

  ۳ (۸  

  ۴ (۴  

qموازي وتر مثلث باشد، نسبت  ،مطابق شكل ،q3اگر برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار  -۱۳۵
q

2
1

  است؟ كدام 

  ۱ (
64
27   

  ۲ (64
27   

  ۳ ( 4
3   

  ۴ (4
3   
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9   
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۳۶
  ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است. الف) گسترش فناوري به  
  شوند. ها ساخته مي رسانا ب) گسترش صنعت خودرو بر اجزايي مبتني است كه از نيمه  
  شود. پ) گرما دادن و افزودن مواد به يكديگر، همواره باعث بهبود خواص مي  
  شوند. ز شيشه، پلاستيك، فلز، الياف و... ساخته ميشكوه و عظمت تمدن امروزي ما تا حدود زيادي مديون مواد جديدي است كه ات)   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۳۷
  آيند. دست مي همۀ مواد طبيعي و ساختگي از كرهٔ زمين به) ۱  
  ها و خواص مواد هستند. دنبال يافتن اطلاعات دربارهٔ ويژگي هاي دقيق، به ها و بررسي ها با مشاهدهٔ مواد و انجام آزمايش دان شيمي) ۲  
  اند. بر اساس عدد اتمي چيده شده اي دورهعنصرها در جدول ) ۳  
  ، مشابه است.اي دورهگروه در جدول  آرايش الكتروني لايۀ ظرفيت همۀ عنصرهاي هم) ۴  
sكدام گزينه دربارهٔ عنصري با آرايش الكتروني لايۀ ظرفيت  -۱۳۸ p2 23   ، درست است؟3
  ) تشكيل دهد.۴-اتمي پايدار با بار ( تواند آنيون تك است كه مي pفلزي از دستۀ  شبه) ۱  
  ، سطحي كدر دارد.اي دورهمانند عنصر بالايي خود در جدول ) ۲  
  شود. شكننده است و در اثر ضربه خرد مي) ۳  
  گروه خود بيشتر است. رسانايي الكتريكي آن از عنصرهاي هم) ۴  
  از جدول زير، همۀ موارد دربارهٔ عنصري كه عدد اتمي آن داده شده، درست است؟ در كدام رديف -۱۳۹

آرايش الكتروني آخرين زيرلايۀ  عدد اتمي رديف
  ويژگي  شده اشغال

۱  ۳۲  p24  فاقد رسانايي گرمايي  
۲  ۵۰  p45  پذير جامدي شكل  
۳  ۱۲  s23  پذيري بيشتر نسبت به  واكنشNa11  
۴  ۱۵  p33  عنصري جامد با تمايل به گرفتن الكترون  

  ۴رديف ) ۴  ۳رديف  )۳  ۲رديف ) ۲  ۱رديف ) ۱  
، در مورد چه تعداد »ون، خرد شدن در اثر ضربه و سطح كدررسانايي الكتريكي و گرمايي، تمايل به اشتراك يا گرفتن الكتر عدم«هاي  ويژگي -۱۴۰

  از عنصرهاي زير برقرار است؟
    گرافيت( C)6    فسفر( P)15    يد( I)53  
    ژرمانيم( Ge)32     آلومينيم( Al)13   
  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از مقايسه -۱۴۱
   پذيري:  واكنشK Mg19 12      :خصلت فلزيPb Sn82 50   
    :رسانايي الكتريكيGe Ga32 31    :تمايل به گرفتن الكترونS Cl16 17   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  »d دستۀ عنصرهای با رنگی دنیایی« ابتدای تا ۱ فصل :۲ شیمی
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  كدام گزينه درست است؟ -۱۴۲  1010
  دهند. اي را نافلزها تشكيل مي بيشتر عنصرهاي جدول دوره) ۱  
  اي قرار دارند. طور عمده در سمت چپ و مركز جدول دوره فلزها به) ۲  
  است. فلزها بيشتر به نافلزها شبيه خواص فيزيكي شبه) ۳  
  يابد. از بالا به پايين، تمايل عنصرها به از دست دادن الكترون كاهش مي اي دورههاي جدول  در گروه) ۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۴۳
  الف) رفتارهاي فيزيكي فلزها شامل داشتن جلا، رسانايي الكتريكي و گرمايي و تمايل به از دست دادن الكترون است.  
  معناي تمايل به از دست دادن الكترون است. لت نافلزي بهب) خص  
  توضيح است. قابل هاي وابسته به اتم تكميّ در جدول بر اساس اي دورهپ) روندهاي   
  پذيري برخي عناصر را بررسي كرد. توان واكنش ، مياي دورهت) با بررسي شعاع اتمي و روند تغييرات آن در جدول   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  هاي زير درست است؟ شده، چه تعداد از عبارت هاي داده با توجه به واكنش -۱۴۴

a) Li (s) Cl (g) LiCl (s)
b) Na(s) Cl (g) NaCl(s)
c) K (s) Cl (g) KCl(s)

 
 
 

2
2

2

2 2
2 2
2 2

   

   ) در شرايط يكسان، سرعت واكنشc) از (b.بيشتر است (  
   ) انرژي موج حاصل در واكنشb) از (a.بيشتر است (  
   كار رفته در واكنش ( شعاع اتمي فلز بهa) از (cكمتر است (.  
   ) طول موج نور حاصل در واكنشc) از (b.كمتر است (  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۴۵
  از اختلاف شعاع اتمي هر دو عنصر متوالي ديگر، بيشتر است. Siو  Al، اختلاف شعاع اتمي دو عنصر اي دورهالف) در دورهٔ سوم جدول   
  يابد. ها، شعاع اتمي عنصرها كاهش مي ها و افزايش شمار پروتون هٔ اتم شد هاي الكتروني اشغال ه راست با تغيير تعداد لايهدر يك دوره از چپ ب ب)  
  رابطۀ مستقيم دارد.ها  آن پذيري فلزها با شعاع اتمي پ) واكنش  
  اما خصلت نافلزي آن بيشتر است. ،ت) شعاع اتمي فلوئور نسبت به اكسيژن، كمتر  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ نادرستها  كدام گزينه در مورد هالوژن -۱۴۶
  قرار دارد. اي دورهها، در دورهٔ دوم جدول  پذيرترين آن واكنش) ۱  
Cدومين عنصر اين خانواده در دماي ) ۲   200 دهد. آرامي با گاز هيدروژن واكنش مي به  
  اش، متفاوت است. دوره عضو اين خانواده با حالت فيزيكي ساير عنصرهاي هم در دماي اتاق، حالت فيزيكي سومين) ۳  
  الكترون وجود دارد. ۵ها،  شدهٔ اتم آن ترين زيرلايۀ الكتروني اشغال در بيروني) ۴  
  ...............  جز بههاي زير درست هستند،  همۀ عبارت -۱۴۷
  د.قرار دارن pيا  sاي، در دستۀ  نافلزهاي جدول دوره) ۱  
  پذيري بيشتري دارد. فلز سديم نسبت به آهن، استحكام و واكنش) ۲  
  كند. پذيري ناچيز، در گذر زمان جلاي فلزي خود را حفظ مي طلا با واكنش) ۳  
  اي قرار دارند. جدول دوره fو  s ،p ،dفلزها در هر چهار دستۀ ) ۴  
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  ع اتمي كدام سه عنصر، بيشتر است؟شيب نمودار تغيير شعا -۱۴۸ 11
  ۱ (P15  ،S16  ،Cl17  ۲ (N7  ،O8  ،F9  ۳ (Mg12  ،Al13  ،Si14  ۴ (Si14  ،P15  ،S16   
  است؟ نادرست اي دورهپذيري عنصرهاي دورهٔ دوم جدول  كدام گزينه در مورد واكنش -۱۴۹
  پذيري تقريباً برابر با صفر است. ش، داراي واكن۱۰عنصري با عدد اتمي ) ۱  
  پذيري را در اين دوره دارند. فلوئور و ليتيم، بيشترين واكنش) ۲  
  پذيري برحسب عدد اتمي، نزولي است. در بين سه عنصر ابتداي اين دوره، روند واكنش) ۳  
  پذيري كربن از عنصر قبل از خود در اين دوره بيشتر است. واكنش) ۴  
zار ذرات زيراتمي (الكترون، پروتون و نوترون) در يون اگر مجموع شم -۱۵۰

z Y 2   درست است؟ Yباشد، كدام گزينه دربارهٔ عنصر  ۵۰برابر با  2
  دوره است. هم B8و  A13با دو عنصر ) ۱  
  است. M20در خواص شيميايي، مشابه با عنصر ) ۲  
  پذيري را در بين نافلزها دارد. در دوره و گروه خود، بيشترين واكنش) ۳  
  يكسان است. X32حالت فيزيكي آن در دماي اتاق، با عنصر ) ۴  
  ها درست هستند؟ است، كدام عبارت اي دورهبا توجه به جدول زير كه بخشي از جدول  -۱۵۱
  بيشتر است. Eاز  Zالف) شعاع اتمي عنصر  
  فلز است. شبهها  آن ، يكي ازZو  X ،Yب) در بين عناصر   
  دهد. در واكنش با فلزهاي قليايي، تركيب يوني تشكيل مي Fپ) عنصر   
Dول ، تركيب يـوني بـا فرمـZدر واكنش با عنصر  Dت) عنصر    Z2 3 

  دهد. تشكيل مي
  ب و ت) ۴  الف، ب و پ) ۳  ب و پ) ۲  الف، پ و ت) ۱  
ترتيب از راست به چپ، ............... عنصر داراي سطح براق و  اي، به عنصر اول دورهٔ سوم جدول دوره ۷عنصر اول گروه چهاردهم و  ۵در بين  -۱۵۲

  حالت گاز هستند. اتاق به............... عنصر، در دماي 
  ۱ (۷  ،۱  ۲ (۶  ،۲  ۳ (۷  ،۲  ۴ (۶  ،۱  
  ه، نماد شيميايي مناسب آورده شده است؟ شد هاي ارائه ترتيب از راست به چپ، براي توصيف در كدام گزينه به -۱۵۳
  است. ۳د، برابر با الف) عنصري از دورهٔ سوم كه تفاوت عدد اتمي آن با فلزي كه كمترين شعاع اتمي را در دورهٔ سوم دار  
  الكترون ظرفيت است. ۴ب) عنصري از دورهٔ چهارم با رسانايي الكتريكي اندك كه داراي   
  رسد. پ) عنصري دو اتمي كه اتم آن با گرفتن يك الكترون به آرايش گاز نجيب مي  
  ۱ (Ne10  ،Ge32  ،F9  ۲ (S16  ،Ge32  ،Cl17  ۳ (Ne10  ،Sn50  ،O8  ۴ (S16  ،As33  ،S16   
  ، مشابه يكديگر است؟اي دورهدو مورد در جدول   روند كلي كدام -۱۵۴
  ۱۸تا  ۱۴هاي  ب) تعداد عناصر نافلزي برحسب شماره گروه در گروه  الف) تغييرات شعاع اتمي در يك دوره از چپ به راست  
  مايل به از دست دادن الكترون در يك گروه از پايين به بالات) ت  برحسب عدد اتمي ۱۴پ) رسانايي الكتريكي عنصرها در گروه   
 ب و ت )۴  ب و پ) ۳  الف و ت) ۲  الف و پ) ۱  
  درست است؟ اي دورههاي زير دربارهٔ فلزهاي قليايي خاكي جدول  چه تعداد از عبارت -۱۵۵
  هاي جدول قرار دارند. دو حرفي است و در همۀ دورهها  آن الف) نماد شيميايي همۀ  
lهاي داراي  در آرايش الكتروني دومين عنصر اين خانواده، شمار الكترون ب)    lهاي داراي  با شمار الكترون 0    برابر است. 1
  شود. تبديل مي Aتر به كاتيون پايدار  ها، در واكنش با نافلزها آسان پ) سومين عضو اين خانواده نسبت به دومين عضو آن  
  است. تر بزرگ، ۱۴عنصر اول گروه  ۳ت) شعاع اتمي سومين عضو اين خانواده از شعاع اتمي هر   
  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴( ۱ 
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